

image not found or type unknown



Я снова думал, в памяти храня
Страницы жизни своего народа,
Что мир не знал еще такого дня,
Как этот день — семнадцатого года.
Он был и есть начало всех начал,
И мы тому свидетели живые,
Что в этот день народ наш повстречал
Судьбу свою великую впервые;
Впервые люди силу обрели
И разогнули спины трудовые,
И бывший раб — хозяином земли
Стал в этот день за все века впервые;
И в первый раз, развеяв злой туман,
На безграничной необъятной шири
Взошла звезда рабочих и крестьян —
Пока еще единственная в мире...

М.В.Исаковский

Революция 1917 года: Великая революция или большевистский
переворот?

Для каждого историка это событие имеет разную трактовку. Кто-то
считает, что это самое выдающееся событие XX века, возвестившее начало

новой эры в жизни человечества. А кто-то пытается доказать, что это самый страшный поворот в истории нашего государства.

Мое личное мнение: Октябрь – это предмет наивысшей национальной гордости людей. Революция стала беспримерным взлетом исторического творчества масс, звездным часом победившего народа, сбросившего ярмо капиталистической и помещичьей эксплуатации.

Во главе партии большевиков, поднявшей рабочий класс, трудящихся России на революционный подвиг, стоял российский революционер, политический и государственный деятель Ленин Владимир Ильич. Его теоретическая мысль, его нравственный пример, плоды его титанической деятельности будут жить в веках.

Кстати, и живут. Многие европейские страны, СССР и США взяли самое ценное из его работ и некоторые из них звучат, вполне, современно.

Наша страна – первая, где социализм был осуществлен на практике.

Победа Октября утвердила исторически беспримерные основы социального бытия людей: власть трудящихся – в политике, общественная собственность на средства производства – в экономике, коллективизм и товарищеская взаимопомощь – в человеческих отношениях. В этих революционных преобразованиях – начало начал, неисчерпаемый источник жизненных сил социалистического строя.

Великий Октябрь избавил нашу Родину от эксплуатации человека человеком, от безработицы, от национального гнета, от нищеты и неграмотности. Революция превратила нашу страну в великую

индустриальную державу, достигнут один из самых высоких в мире уровней образованности масс.

Я считаю, что главное достоинство революции – бесплатное медицинское обслуживание, выдача квартир на предприятиях, государственная забота о материнстве и детстве, о ветеранах войны и труда, престарелых гражданах. В стране произошли огромные преобразования в области культуры.

Дорога к этому открыта Октябрем. Победа социалистической революции закрепила за человеком труда реальные права и свободы, основы демократического строя, решения национального вопроса в нашей стране.

За годы Советской власти на деле утвердилось равенство народов, их братское сотрудничество. Народы СССР объединены были прочной дружбой, патриотизмом. С нами сегодня и все те, кто посвятил себя Великому Октябрю. В благодарной памяти людей будут жить революционеры, которые заложили героические традиции.

Партия, которая была рождена Октябрем существует и сейчас в обновленном виде – Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ). Ее возглавляет российский политический деятель - Зюганов Геннадий Андреевич.

В его выступлениях явно прослеживается линия «Октябрь – современность» и идеи, которые заложила революция 1917 года. Вот некоторые выдержки: «наша мораль, весь наш образ жизни испытываются на способность неуклонно развивать и обогащать ценности демократии,

справедливости и гуманизма»; «внешняя политика – на твердость и последовательность в защите мира, на гибкость и выдержку в условиях раздуваемой лихорадочной гонки за лидерство в мире, нагнетаемой напряженностью отношений между странами».

Будущее мира – мира противоречивого, но единого и взаимосвязанного – определяется сегодня. Планета должна быть избавлена от угрозы войны. Жизнь в условиях безопасности и независимости должна быть обеспечена всем народам.

Идеалы Октября зовут к труду, во имя благополучия нашего народа, во имя процветания Родины, во имя мира.

Октябрь 1917 – революция, которая перевернула все основы жизни. Соединим же в одно целое свой разум, волю, энергию. Обратим эту силу на решение вставших перед нами новых задач. Выполним все намеченное. Достоинно продолжим революционное дело Октября!

Все, что сбылось иль, может, не сбылось,

Но сбудется, исполнится, настанет!—

Все в этот день октябрьский началось

Под гром боев народного восстанья.

И пусть он шел в пороховом дыму,—

Он — самый светлый, самый незабвенный.

Он — праздник наш. И равного ему

И нет и не было во всей вселенной.

Сияет нам его высокий свет —

Свет мира, созидания и братства.

И никогда он не погаснет, нет,

Он только ярче будет разгораться!

М.В.Исаковский